

ମରକତ: ଦ ଲାୟନ ଅଫ୍ ଆରବିଆନ ସିରେ ସୁନାଲ

ସିରେ ଦୁନିଆରୁ ଦୀର୍ଘ ସମୟର ବ୍ୟବଧାନ ପରେ 'ମରକତ-ଦ ଲାୟନ ଅଫ୍ ଦି ଆରବିୟନ ସି' ଜରିଆରେ ବଡ଼ ପରଦାକୁ ଫେରୁଛନ୍ତି ଅଭିନେତା ସୁନାଲ ସେଇ।

୦୭ ୦୮

ଟିମୋଥୁଙ୍କ ହ୍ୟାଟ୍ରିକ୍

କାନାଡା ବିପକ୍ଷ ଦୁନିୟର ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍ ମ୍ୟାଚରେ ପ୍ରାଣ ଅଧିକାର କଲେ ଟିମୋଥୁ ହ୍ୟାଟ୍ରିକ୍ ଗୋଲ ଖୋର କରିଛନ୍ତି।



ଧରାପଡ଼ିଲା ଏୟାରପୋର୍ଟ ମିଛ

କ୍ୱାର୍ଟରରେ ଭାରତ

ନୋଏଡା ନାଁରେ ବେଙ୍ଗି
ବିମାନବନ୍ଦର ଫଟୋ ଟୁଲଟ କଲେ
କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ, ଭାଇପା ନେତା

ଚାଇନାରେ ଭାରତ
ସରକାରକୁ ସମାଲୋଚନା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ/ବେଙ୍ଗି, ୨୭.୧୧



ବେଙ୍ଗିରୁ ଡାକି ଉଡ଼ରନ୍ୟାଶନାଲ ଏୟାରପୋର୍ଟ ଫଟୋକୁ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ଭାଇପା ନେତାମାନେ କେନ୍ଦ୍ର ବିମାନବନ୍ଦର ମତେଲ ଦର୍ଶାଇ ରୁଜ୍ଜ କରିଛନ୍ତି।

ବେଙ୍ଗି ଡାକି ଉଡ଼ରନ୍ୟାଶନାଲ ଏୟାରପୋର୍ଟର ବୋଲି କଣାପଡ଼ିଛି। ଚାଇନା ଗ୍ଲୋବାଲ ଟେଲିଭିଜନ ନେଟୱାର୍କ (ଏଲଟିଏନ୍)ର ଶେନ୍ ଶିଫେଇ ଶୁକ୍ରବାର ରାତିରେ ଏ ନେଇ ଏକ ଟୁଇଟ୍ କରିଛନ୍ତି। ବେଙ୍ଗି ଏୟାରପୋର୍ଟର ଫଟୋ ଶେୟାର କରିଥିବା ନେତା, ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଟୁଇଟ୍ରେ ଶେନ୍ ଏଥିରେ ସଂଲଗ୍ନ କରିଛନ୍ତି।

କେନ୍ଦ୍ର କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ ଅନୁରାଗ ଠାକୁର, ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କେଶବ ପ୍ରସାଦ ମୌର୍ଯ୍ୟ, ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରହାସ ସିଂ ପଟେଲ, ଭାଇପା ନେତ୍ରୀ ଅନୁପମ୍ଣା ଦେବୀ, ପକ୍ଷକ ସିଂଙ୍କ ଟୁଇଟ୍ରେ ନୋଏଡା ଏୟାରପୋର୍ଟ ଫଟୋ ଶେୟାର କରିଥିବା ନେତା, ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଟୁଇଟ୍ରେ ଶେନ୍ ଏଥିରେ ସଂଲଗ୍ନ କରିଛନ୍ତି।

ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବିମାନବନ୍ଦରରେ ୩୫ ହଜାର କୋଟି ଟଙ୍କା ନିବେଶ କରାଯିବ। ଏଥିସହିତ ୧ ଲକ୍ଷରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକଙ୍କୁ ରୋଜଗାର ମିଳିବ ବୋଲି ଅନୁରାଗ ଠାକୁର ଟାକ ରୁଜ୍ଜରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି। ଏହାବ୍ୟତୀତ MyGov-Hindi ଏବଂ MyGovindia ଟୁଇଟ୍ରେ ହ୍ୟାଟ୍ରେଲରେ ମଧ୍ୟ ସମାନ ଫଟୋ ରୁଜ୍ଜ

'ନକଲି ବିକାଶର ଚିତ୍ର'

ଚାଇନା ବିମାନବନ୍ଦର ଫଟୋକୁ ଭାଇପା ମନ୍ତ୍ରୀ, ଏମ୍ପି ଶେୟାର କରିବା ନେଇ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କୁ ସମାଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି ସମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି ନେତା ତଥା ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଅଖିଳେଶ ଯାଦବ। ଭାଇପାର ପ୍ରତି କାମ ମିଥ୍ୟା ଉପରେ ଆଧାରିତ। ମିଛ କହୁଥିବାଲୋକଙ୍କ ଚିତ୍ରାଧାରା ସତ୍ୟତା କିପରି ହୋଇପାରିବ ବୋଲି ସେ ରୁଜ୍ଜ କରିଛନ୍ତି। ନକଲି ବିକାଶର ନକଲି ଚିତ୍ର ହିଁ ଭାଇପାର ବାସ୍ତବତା ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। କେବଳ ବାହାବା ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର କୋଲକାତା ଫ୍ଲୁଏଓଭର, ଆମେରିକା ଫାକ୍ଟରୀ କ୍ରେଡିଟ ନେବା ପରେ ଏବେ ଚାଇନା ବିମାନବନ୍ଦରକୁ ବ୍ୟବହାର କରିଛନ୍ତି। ଭାଇପାର ବିକାଶ କେବଳ ଏକ ବିକାଶପନ ବୋଲି ଅଖିଳେଶ କହିଛନ୍ତି।

କରାଯାଇଛି। ଏହାକୁ ନେଇ ବିରୋଧୀ ଦଳ ସରକାରଙ୍କୁ ଯେଉଁଥିବାବେଳେ ଏବେ ଚାଇନା ମିଡିଆ ଭାଇପା ଫ୍ଲୁଏଓଭର



ପୋଲାଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚ ଜିତିବା ପରେ ଖୁସି ପୂର୍ଣ୍ଣରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭.୧୧ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିବନ୍ଧୁ)

କଳିଙ୍ଗ କ୍ଷାତ୍ରିୟମରେ ଚାଲିଥିବା ଏଫଆଇଏସ୍ ହକି ପୂର୍ଣ୍ଣ ଚୁନିୟର ବିଶ୍ୱକପ୍ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ଭାରତ ପ୍ରବେଶ କରିଛି। ପୁଲ୍ 'ବି'ର ଶନିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଶେଷ ଲିଗ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତ ୮-୨ ଗୋଲରେ ପୋଲାଣ୍ଡକୁ ହରାଇ ବେଇଛି। ପୁଲ୍ 'ବି'ରେ ଭାରତ ୬ ପଏଣ୍ଟ ସହିତ ବ୍ରାଡ଼ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛି। ୩ଟି ମ୍ୟାଚ ଖେଳି ୨ଟିରେ ବିଜୟ

ଦୁନିୟର ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍

ଡବଲ ଗୋଲ ଖୋରର ଓଡ଼ିଶାର ସୁଦୀପ ଟିରମାଳୋ
ଘୋଷର ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ

ହୋଇଥିବାବେଳେ ଗୋଟିଏ ମ୍ୟାଚରେ ପରାଜିତ ହୋଇଛି। ଏହି ପୁଲ୍ରେ ପ୍ରାୟ ପଏଣ୍ଟ ସହିତ ବ୍ରାଡ଼ ସ୍ଥାନରେ ରହି ୩ ବିଜୟ ସହ ୯ ପଏଣ୍ଟ ପାଇଛି। ଫ୍ଲୁଏଓଭର-୪

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାଣ୍ଡ **ତିନୋଟି ଦେଶର କଥା**

ପତଞ୍ଜଳି Nutrela™ SuperFood

ସୁପରଫୁଡ୍ ଜୀବନ ପାଇଁ

ପ୍ରାଣୀ ଏବଂ କେମିକାଲ୍ ଆଧାରିତ କୃତ୍ରିମ

ଲ୍ୟୁପ୍ଟାୟୁଟିକାଲ୍‌ଠାରୁ ମୁକ୍ତି ପାଆନ୍ତୁ

ବାଛନ୍ତୁ **ଲ୍ୟୁପ୍ଟେଲାର** ପ୍ରାକୃତିକ ଏବଂ ଅର୍ଗାନିକ୍

ସୁପରଫୁଡ୍, ସଜ୍ଜିତ ପୋଷଣ ପାଇଁ

ନାରୀଙ୍କ ପାଇଁ

କାର୍ବୋହାଇଡ୍ରେଟ୍, ପ୍ରୋଟିନ୍, ମିନେରାଲ୍, କୋଲେଷ୍ଟ୍ରଲ୍ ବାସ୍ତବରେ ଉପାଦେୟ

ସକଳ, ମେଥ, ଶଙ୍ଖପୁଷ୍ପ, ଅଶ୍ୱଗନ୍ଧା, ଶତାବଜୀ, ସୁକୋସାମାଜିକ୍ ଓ ଲ୍ୟୁପ୍ଟିନର୍ ଅତିରିକ୍ତ ଉପାଦେୟତା ସହିତ

କିଡ୍‌ସ୍ ପାଇଁ

ନାରୀଙ୍କ ପାଇଁ, ସକ୍ରିୟ ବୃଦ୍ଧି, ପୁଷ୍ଟିକ୍ରମ ଓ ନିମ୍ନସ୍ତର ବିକାଶକୁ ଉତ୍ତରରେ ଆକର୍ଷଣ, ଖାଲିକର, ଅତ୍ୟା, ଖରୁଟି, ଟ୍ରାଫ୍ଟା, ବୁଦ୍ଧି, ଶଙ୍ଖପୁଷ୍ପ, ରାଜ ଶାନ୍ତ ବ୍ୟାଲିୟମ୍, କୋଲୋଷ୍ଟ୍ରଲ୍ ଓ ପାଇବର ଅତିରିକ୍ତ ଉପାଦେୟତା ସହିତ

ମନୁଷ୍ୟଙ୍କ ପାଇଁ

କାର୍ବୋହାଇଡ୍ରେଟ୍, ପ୍ରୋଟିନ୍ ଓ ଖଣିଜ ପୁଷ୍ଟି, ମିଥା ମଞ୍ଜି, ବିନୋଆ, ଆଇମଫ, ସକଳ, ବୋସୱେଲିଆ, ଅଶ୍ୱଗନ୍ଧା, ସୁକୋସାମାଜିକ୍ ଓ ପାଇବର ଅତିରିକ୍ତ ଉପାଦେୟତା ସହିତ

India's Most Certified Nutrition

Ruchi Online Store: Amazon, Orderme app, www.nutrelanutrition.com

Retail Store: Available at All Patanjali Chikitsalyas, Patanjali Stores and all prominent stores near you.

Website - www.nutrelanutrition.com, E-mail - wecare@nutrelanutrition.com. Phone - 18601800180

ସ୍ୱାମୀ ଠାରୁ ରକିଙ୍ଗ୍ ସ୍ୱାମୀ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ

ଫ୍ରୀଡମ୍ କୁ ସୁଇଚ୍ କରନ୍ତୁ । ପରିବର୍ତ୍ତନ କୁ ଉପଭୋଗ କରନ୍ତୁ ।

ଏହାର ପ୍ରାକୃତିକ ଉତ୍ତମତା ବନାମ ରଖିବା ପାଇଁ ଏଥିରେ ରହିଛି ପରିଷ୍କୃତ, ସୁଚକ୍ଷୁ ସୂକ୍ଷ୍ମାଣୁ ଖୋର ଯାହା ହାଲୁକା ଓ ସୁଜ ଅଟେ । ଏହା ଆପଣଙ୍କୁ କମ୍ ଚେଲିସ୍ତ ଅଧିକ ରାନ୍ଧିବାକୁ ସୁଦିଧା ଦେଇଥାଏ । ଚେଣ୍ଡି ଯେତେବେଳେ ସ୍ୱାମୀ ଫ୍ରୀଡମ୍‌ରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଭୋଜନର ଆନନ୍ଦ ଉପଭୋଗ କରନ୍ତୁ ତାହା ହାଲୁକା, ଫିଟ୍ ଏବଂ ରକିଙ୍ଗ୍ ହେବାର ଆନନ୍ଦ ଦେଇଥାଏ ।

Freedom
Refined Sunflower Oil

ତିସେମ୍ବର ଧରଣ ବର୍ଷର ଶେଷ ସୂର୍ଯ୍ୟୋପରାଗ

କୁଳନେଶ୍ଵର, ୨୭।୧୧(ବୁଧବାର): ଚଳିତ ବର୍ଷର ଦ୍ଵିତୀୟ ତଥା ଶେଷ ସୂର୍ଯ୍ୟୋପରାଗ ଆସନ୍ତା ତିସେମ୍ବର ଧରଣ ସଙ୍ଗତ ହେବ। ପ୍ରଥମ ପରାଗ ଧରଣ ଚଳୁ ୧୦ରେ ହୋଇଥିଲା। ତାହା ଏକ ବଳୟ ସୂର୍ଯ୍ୟୋପରାଗ ଥିଲା। ତେବେ ତିସେମ୍ବରରେ ପୂର୍ଣ୍ଣ ସୂର୍ଯ୍ୟୋପରାଗ ଘଟିବ। ହେଲେ ଏହା ଭାରତ ତଥା ଓଡ଼ିଶାକୁ ବୃକ୍ଷାମାନ ହେବ ନାହିଁ। ଏହି ପରାଗଟି ଆଖ୍ୟାଳିକାର କିଛି ଅଞ୍ଚଳରେ ପୂର୍ଣ୍ଣରୂପେ ଓ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା, ଦକ୍ଷିଣ ଆଖ୍ୟାଳିକାର ଅନେକ ଅଞ୍ଚଳରେ ଆଂଶିକ ରୂପେ ଦେଖାଯିବ। ଭାରତୀୟ ସମୟ ଅନୁଯାୟୀ ସୂର୍ଯ୍ୟୋପରାଗ ପୂର୍ଣ୍ଣ ୧୧ଟାରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ଅପରାହ୍ଣ ୩ଟା ୭ ବେଳକୁ ଶେଷ ହେବ। ଅପରାହ୍ଣ ୧୧ଟା ୩୧ରେ ସର୍ବଧୂଳି ପରାଗ ଘଟିବ। ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ପରାଗର ସମୟ ଭିନ୍ନ ରହିବ। ତେବେ ୨୦୨୨ରେ ୨ଟି ସୂର୍ଯ୍ୟୋପରାଗ ଓ ୨ଟି ଚନ୍ଦ୍ର ଗ୍ରହଣ ହେବ। ଆସନ୍ତା ବର୍ଷ ଅକ୍ଟୋବର ୨୫ରେ ପରାଗ ଓ ନଭେମ୍ବର ୮ରେ ଚନ୍ଦ୍ର ଗ୍ରହଣ ଦେଖାଯିବ। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଯେତେବେଳେ ସୂର୍ଯ୍ୟ, ଚନ୍ଦ୍ର ଓ ପୃଥିବୀ ଏକ ସରଳ ରେଖାରେ ଅବସ୍ଥାପନ କରନ୍ତି, ସେତେବେଳେ ସୂର୍ଯ୍ୟୋପରାଗ ଓ ଚନ୍ଦ୍ରଗ୍ରହଣ ସଂଘଟିତ ହୋଇଥାଏ। ପରାଗ କେବଳ ଅମାବାସ୍ୟା ଦିନ ହିଁ ହୋଇଥାଏ।

ପରିତ୍ରୀ ଧରଣ ଧରଣର ପାହାଚ ଅତିକ୍ରମ କରି ଧରଣ ପାଦ ଥାଉଛି। ତା'ର ଆଗାମୀ ଯାତ୍ରାକୁ ପ୍ରଭୁ ଜଗନ୍ନାଥ ସମର୍ଥନ କରନ୍ତୁ। ଏଥିସହ ବାରବାଟୀ ପଞ୍ଚାୟତ ବାସୀଙ୍କ ସୁଖ, ସମୃଦ୍ଧି, ପ୍ରଗତି କାମନା କରୁଛି।



ଚୈତନ୍ୟ ନାୟକ
ସମିତି ସଭ୍ୟ,
ବାରବାଟୀ ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତ,
ରସୁଲପୁର, ଯାଜପୁର

ଗୋବିନ୍ଦପାଲି ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ସମ୍ମୁଖରେ ୩ ଭାଲୁ

ମାଲକାନଗିରି, ୨୭।୧୧(ଡି.ଏନ.ଏ.): ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ଗୋବିନ୍ଦପାଲି ଅଞ୍ଚଳରେ ଭାଲୁ ଆତଙ୍କ ଦେଖା ଦେଇଛି। ୩ଟି ଭାଲୁ ଗୋବିନ୍ଦପାଲି ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ସମ୍ମୁଖ ରାସ୍ତାରେ ବୁଲୁଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ୩ ଭାଲୁ ସମ୍ଭା ସମୟରେ

ସାମାଜିକରେ ରୁଲିଙ୍ଗିନିମୟ, ଜଣେ ମାଓବାଦୀ ମୃତ

ମାଲକାନଗିରି, ୨୭।୧୧(ଡି.ଏନ.ଏ.): ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ସାମାଜିକ ସ୍ଵଳୁପା ଜିଲ୍ଲାର ଶନିବାର ପୋଲିସ-ମାଓବାଦୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ରୁଲିଙ୍ଗିନିମୟ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ଜଣେ ମାଓବାଦୀ ନିହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଗତମେଳା ଜଙ୍ଗଲରେ ତିଆରିକି ଯବାନଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ମାଓବାଦୀ ଦମନ ନେଇ ସର୍ତ୍ତ ଅପରେଶନ ଚାଲିଥିଲା। ପୋଲିସକୁ ଦେଖି ଜଙ୍ଗଲରେ ପୂର୍ବକୁ ଛୁଟି ରହିଥିବା ମାଓବାଦୀମାନେ ପୋଲିସ ଉପରକୁ ରୁଲିଙ୍ଗିନିମୟ କରିଥିଲେ। ପୋଲିସ ମଧ୍ୟ ଏହାର ପାଇଲା ଜବାବ ଦେଇଥିଲା। ଦୀର୍ଘ ସମୟ ଧରି ଉଭୟ ପକ୍ଷଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ରୁଲିଙ୍ଗିନିମୟ ଜାରି ରହିଥିଲା। ଶେଷରେ ପୋଲିସ ରୁଲିଙ୍ଗିନିମୟ କରି ନ ପାରି ମାଓବାଦୀମାନେ ଛତ୍ରଭଙ୍ଗ ଦେଇ ଛୁଟି ପଳାଇଥିଲେ। ପରେ ଯବାନମାନେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଞ୍ଚଳରେ ସର୍ତ୍ତ କରୁଥିବା ବେଳେ ଜଣେ ମାଓବାଦୀଙ୍କ ମୃତଦେହ ମିଳିଥିଲା ବୋଲି ସୂଚନା ଏସ୍ପି ସୁନୀଲ ଶର୍ମା କହିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ପରିଚୟ ମିଳିପାରିନାହିଁ।



ବିଶ୍ଵନାଥ ରଥ
କନିଷ୍ଠ ଯନ୍ତ୍ରୀ, ଗ୍ରାମ୍ୟ ଜଳ ଯୋଗାଣ ବିଭାଗ,
ରସୁଲପୁର, ଯାଜପୁର

ଧରଣ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଧରଣ ପରିବାରର ମଙ୍ଗଳ କାମନା କରୁଛି। ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରିୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟଧାରା ଓ ଦିବ୍ୟଦର୍ଶନ ରାଜ୍ୟରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ସମସ୍ତ ସଙ୍ଗତ ଓ ଅଣ ସଙ୍ଗତ ନିର୍ମାଣ ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କର ବିକାଶ, ସ୍ଵାର୍ଥ, ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା, ଆର୍ଥିକସ୍ଥିତି ଭଳି ବହୁବିଧ ଉନ୍ନତି ସାଧନ ଦିଗରେ ସହାୟକ ହେଉଛି। ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କର ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟା ବାରବାଟୀସ୍ଥିତ ମୋ ସେବା କେନ୍ଦ୍ରର ୨୪ ଘଣ୍ଟିଆ ସେବା କରିଆଣେ ସମାଧାନ ହୋଇପାରେ।

ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ନାୟକ
ସମ୍ପାଦକ, ବିକ୍ରମ ଶ୍ରମିକ ସାମ୍ବାଦିକ, ଓଡ଼ିଶା

ଧରଣ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ପଶୁପକ୍ଷୀ ସୁରକ୍ଷାକାରୀ ଓ ପରିବେଶ ପ୍ରେମୀମାନଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜ୍ଞାପନ କରୁଛି। ଗୋ-ସମ୍ପଦ ସୁରକ୍ଷା ଦିଗରେ ଅବିଚଳ ଲଢ଼େଇ ଜାରି ରଖୁଛି। ଏ ଦିଗରେ ସବୁବର୍ଗର ଲୋକଙ୍କ ସାହାଯ୍ୟ ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଛି।

ଲକ୍ଷ୍ମୀଧର ପତି
କନିଷ୍ଠ ସବସ୍ୟ ଶ୍ରୀ କୃଷ୍ଣ ଚନ୍ଦ୍ର ନିତ୍ୟ ଗୋ-ଶାଳା,
ରାଜେନ୍ଦ୍ରପୁର, ରସୁଲପୁର, ଯାଜପୁର

ଧରଣ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଛାତ୍ର ବନ୍ଧୁମାନଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜ୍ଞାପନ କରିବା ସହ ମଙ୍ଗଳ କାମନା କରୁଛି। ଏହି ଅବସରରେ ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଜନକଲ୍ୟାଣକାରୀ ଯୋଜନାକୁ ଜନାଭିମୁଖୀ କରିବା ଓ ଦଳୀୟ ସଂଗଠନକୁ ମଜବୁତ କରିବା ପାଇଁ ସମସ୍ତେ ଏକାଠି ହୋଇ କାମ କରିବାକୁ ଆହ୍ଵାନ ଜଣାଉଛି।

ସୁଚିରଞ୍ଜନ ଦାଶ
ଛାତ୍ର ସଭାପତି, ଯାଜପୁର
(ଧର୍ମଶାଳା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀ ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକର ୯ ଗୋଟି ପଞ୍ଚାୟତ ପାଇଁ)

ଧରଣ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଏହି ସଂସ୍ଥା ସହ ଜଡ଼ିତ ସମସ୍ତ ବନ୍ଧୁମାନଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜ୍ଞାପନ କରୁଛି। ଏଥିସହ ୩୪ ନଂ. ଜୋନ୍ଦର ଜନସାଧାରଣଙ୍କର ସୁଖ, ଶାନ୍ତି, ସମୃଦ୍ଧି, ପ୍ରଗତି କାମନା କରୁଛି। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ଧର୍ମଶାଳା ବିଧାୟକ ପ୍ରଣବ କୁମାର ବଳବନ୍ତରାୟଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୁ ପାଥେୟ କରି ଦଳୀୟ ସଙ୍ଗଠନକୁ ତୃଣମୂଳସ୍ତରରୁ ମଜବୁତ କରିବା ପାଇଁ ଭୋଟର ଭଉଣୀଭାଇମାନଙ୍କର ଆଶୀର୍ବାଦ ଭିକ୍ଷା କରୁଛି।

ରଞ୍ଜିତନାଥ ନାୟକ (ବିଜୁ)
୩୪ ନଂ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସବସ୍ୟ, ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକ, ଯାଜପୁର

ଧରଣ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ବ୍ରହ୍ମବରଦା ଅଞ୍ଚଳର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣ ଓ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ, ଅଭିଭାବକ ମାନଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜ୍ଞାପନ କରୁଛି।

ମହେଶ୍ଵର ପାଢ଼ୀ
ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ବ୍ରହ୍ମବରଦା ତ୍ରିଶ୍ରୀ କଲେଜ, ବ୍ରହ୍ମବରଦା,
ରସୁଲପୁର, ଯାଜପୁର

ଧରଣ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଧରଣ ପରିବାରର ଉତ୍ତରୋତ୍ତର ଉନ୍ନତି କାମନା କରୁଛି। ଏଥିସହ ପ୍ରିୟ ଡାକ୍ତର, ଫାର୍ମାସିଷ୍ଟ, ମେଡିକାଲ ରିପ୍ରେଜେଣ୍ଟେଟିଭ, ମ୍ୟାନେଜର, ମେଡିସିନ ହୋଲ୍ସେଲର, ରିଟେଲରମାନଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛ ଜ୍ଞାପନ କରୁଛି।

ଅଭୟ କୁମାର ମହାନ୍ତି
ଜୋନାଲ ସେଲ୍ସ ମ୍ୟାନେଜର
ଲିଙ୍କନ ଫାର୍ମାସିଉଟିକାଲ୍ସ ଲିଃ

ଧରଣ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଧରଣ ପରିବାରର ଉତ୍ତରୋତ୍ତର କାମନା କରୁଛି। ଏଥିସହ କଲେଜର ସମସ୍ତ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ, ଅଧ୍ୟାପକ, କର୍ମଚାରୀ ଓ ରସୁଲପୁର ତଥା ଧର୍ମଶାଳା ଅଞ୍ଚଳର ସମସ୍ତ ଛାତ୍ର ଅଭିଭାବକ ଓ ଶିକ୍ଷାପ୍ରେମୀ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜ୍ଞାପନ କରୁଛି। ରାଜ୍ୟରେ କଲେଜକୁ ଏକ ଅଗ୍ରଣୀ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ଭାବରେ ଗଢ଼ି ତୋଳିବା ପାଇଁ ଆପଣମାନଙ୍କ ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଛି।

ଡ. ଦେବେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ମିଶ୍ର
ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ମଧୁପୁର କଲେଜ, କଲିଙ୍ଗ ରସୁଲପୁର, ଯାଜପୁର

ଧରଣ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଧରଣ ସମ୍ପଦ ପଥରେ ଆଗେଇ ଯାଉ। ଏଥିସହ ସିଂହାପୁର ପଞ୍ଚାୟତବାସୀଙ୍କ ସୁଖ, ସମୃଦ୍ଧି, ପ୍ରଗତି ହେଉ। ଏହା ହିଁ ପ୍ରଭୁ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରାର୍ଥନା।

ହୁସନୁଦ୍ଦିନ ସାହୁ
ପୂର୍ବତନ ସରପଞ୍ଚ ସିଂହାପୁର ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତ, ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକ, ଯାଜପୁର

ଧରଣ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଧରଣ ମଙ୍ଗଳ କାମନା କରୁଛି। ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକ ଅଞ୍ଚଳର ସର୍ବପୁରାତନ କଲେଜ ଭାବରେ ଉପେନ୍ଦ୍ର ନାଥ ଶାରଦା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଗୌରବକୁ ବଜାୟ ରଖିବା ପାଇଁ ପ୍ରୟାସ ଜାରି ରହିଛି। କଲେଜକୁ ରାଜ୍ୟରେ ଏକ ଅଗ୍ରଣୀ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ଭାବରେ ଗଢ଼ି ତୋଳିବା ପାଇଁ ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳର ଜନସାଧାରଣ ସହଯୋଗର ହାତ ବଢ଼ାଇବାକୁ ନିବେଦନ କରାଉଛି। ଏଥିସହ କଲେଜର ସମସ୍ତ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ, ଅଧ୍ୟାପକ/ଅଧ୍ୟାପିକା, କର୍ମଚାରୀ, ଅଞ୍ଚଳର ସମସ୍ତ ଛାତ୍ରାଭିଭାବକ ଓ ଶିକ୍ଷାପ୍ରେମୀ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜ୍ଞାପନ କରୁଛି।

ମାୟାଧର ସାହୁ
ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଉପେନ୍ଦ୍ରନାଥ ଶାରଦା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ,
ଖଜୁରାବାଦ-ମୁଗୁପାଳ, ରସୁଲପୁର, ଯାଜପୁର

ORISSA MACHINERY

(General Merchant & Govt. Order Supplier)
Mob. :- 9937316592, 9437167254
Sahoo Market, Kuakhia, Jajpur, Pin - 755009

Auth. Dealer :- Kirloskar Brothers Ltd. & Lubi Company
Specialist in :- All Model of Generator
Deals in :- Kirloskar Silent D.G., Crompton Greaves Generator, Diesel Engine Sparepart, R.C.M. Rice Huller Pump Parts, Vbelt, SKF Bearing, Solar Systems.

We Supplies of RWSS, OLIC & AGRO

ଧରଣ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ବ୍ରହ୍ମବରଦା ଅଞ୍ଚଳର ସମସ୍ତ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ପ୍ରେମୀ, ଅଭିଭାବକ, ଶିକ୍ଷାବିତ୍ ଓ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜ୍ଞାପନ କରୁଛି। ଏଥିସହ ଧରଣ ପରିବାରର ଭବିଷ୍ୟତ ଉଜ୍ଜ୍ଵଳମୟ ହେଉ ବୋଲି ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରାର୍ଥନା କରୁଛି।

ଡ. ସୁବର୍ଗନ ପୃଷ୍ଠି
ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବ୍ରହ୍ମବରଦା ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ, ବ୍ରହ୍ମବରଦା, ରସୁଲପୁର, ଯାଜପୁର

ଧରଣ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କ ମଙ୍ଗଳ କାମନା କରୁଛି। ମା' ବିରଜା କୃପାକୁ ସମସ୍ତଙ୍କ ପରିବାର ସୁଖ, ସମୃଦ୍ଧି, ପ୍ରଗତିରେ ଭରିଯାଉ।

ଲକ୍ଷ୍ମୀଧର ଜେନା
ସମାଜସେବୀ, ଯାଜପୁର

ପେଟ ସଫା **ନୋଷ୍ଟ୍ରୋଲିନିୟ - ଗ୍ୟାସ୍** **ପେଟ ସଫା ତ ସବୁ ରୋଗ ସଫା**

ଦିବିସା ହର୍ବାଲ କେୟାର ପ୍ରସ୍ତୁତ କରୁଛନ୍ତି ପେଟ ସଫା ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଗ୍ରାହ୍ୟଲକ୍ଷ ଏବଂ ଟାବଲେଟ୍ସ, ଯାହାକୁ ସେବନ କରିବା ଖୁବ୍ ସହଜ, ଏବଂ ପରିଣାମ ମିଳିଥାଏ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ

ଏହା ଅଭ୍ୟାସରେ ମଧ୍ୟ ପରିଣତ ହୁଏନାହିଁ

24x7 Helpline 91197 88888 Website : www.petsaffa.com

SELECTED NO. 1 BRAND INDIA 2015

କୋଭିଡ୍ ମୃତକଙ୍କ ପରିବାରକୁ ୪ ଲକ୍ଷ ଦିଆଯାଉ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ନରସିଂହଙ୍କ ଚିଠି

ପୁରୀ: ଅଣ୍ଡାମାଡ଼ ରାଜନୀତି

ଅମରନାଥ ଯାତ୍ରା ପୂର୍ବରୁ ହୋଇପାରେ ଜମ୍ମୁ-କଶ୍ମୀର ନିର୍ବାଚନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭।୧୧ (ବୁଧବେଳା) କୋଭିଡ୍ ମୃତକଙ୍କୁ ସହାୟତା ନେଇ ବରିଷ୍ଠ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ନରସିଂହ ମିଶ୍ର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କୁ ଚିଠି ଲେଖିଛନ୍ତି। ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଅନୁଯାୟୀ କୋଭିଡ୍ରେ ମୃତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ପରିବାରକୁ ୪ ଲକ୍ଷ ଲେଖାଏ ଟଙ୍କା ଦିଆଯାଉ। ରାଜ୍ୟ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପ୍ରଶମନ ପାଣ୍ଠି (ଏସ୍‌ଟିଆରଏଫ୍) ନିୟମ ଅନୁଯାୟୀ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ୭୫% ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ୨୫% ଅଂଶ ପ୍ରଦାନ କରିବେ। କୋଭିଡ୍ ସହାୟତା ବାବଦରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ୧ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଏବଂ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ୩ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଦିଅନ୍ତୁ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ୪ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଦେବାକୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କୁ ଉପରେ ରାପ ଦେବାକୁ ବୋଲି ନରସିଂହ ଚିଠିରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି। କୋଭିଡ୍ ମୃତକଙ୍କୁ ସହାୟତା ଦେବାକୁ ପୂର୍ବରୁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ୨୦୨୦ ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୪ ତାରିଖରେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ମୃତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ପରିବାରକୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ୪ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଦେବାକୁ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ପରେ ଏହାକୁ ୫୦ ହଜାର ଟଙ୍କାକୁ ହ୍ରାସ କରି ଦେଇଥିଲେ। ରାଜ୍ୟରେ କୋଭିଡ୍ ମହାମାରୀରେ ମୃତ ବ୍ୟକ୍ତିମାନଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପ୍ରଶମନ ପାଣ୍ଠି (ଏସ୍‌ଟିଆରଏଫ୍)ରୁ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ରାଜ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବଙ୍କୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିବା ସେ ଚିଠିରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି।

ପରାଭେଦ୍ୟ ନାୟକ ପୁରୀ ଅଧିକ, ୨୭।୧୧

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଶିଳାନ୍ୟାସକୁ ୪ ଦିନ ପୁରୁଛି। ଓଡ଼ିଆଙ୍କ ଆରାଧ୍ୟ ଠାକୁର ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଥିବା ହେତୁ ପୁରୀରାଜ୍ୟ ସମେତ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କ ନଜର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଶିଳାନ୍ୟାସ ଉପରେ ରହିଥିଲା। ମାତ୍ର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଶିଳାନ୍ୟାସ ବେଳେ ଅନେକ ରାଜନୈତିକ ଓ ଆକ୍ରୋଶମୂଳକ ଘଟଣାବଳୀ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଶିଳାନ୍ୟାସ ସାରି ଫେରିବା ବେଳେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ କାରକେନ୍ଦ୍ର ଉପରକୁ ଅଣ୍ଡାମାଡ଼ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ଘଟଣାରେ ଭାଜପା ମୁବମୋର୍ଚ୍ଚାର ଉପାପତି ଓ ୨ ଜଣ ମୁବମୋର୍ଚ୍ଚା କର୍ମୀ ଗିରଫ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏଭଳି ଆକ୍ରମଣକୁ ଅନେକ ଲୋକେ ନିନ୍ଦା କରିଥିବାବେଳେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଘଟଣା ଆରାମୀ ଦିନରେ ସ୍ଥାନୀୟ ରାଜନୀତି ଓ ସାମାଜିକ ଜୀବନକୁ ପ୍ରଭାବିତ କରିବ ବୋଲି ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଛି। ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଶିଳାନ୍ୟାସ ପୂର୍ବରୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଓ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ସବୁ ଦଳକୁ ସାଜରେ ନେଇ ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଶିଳାନ୍ୟାସ ଉତ୍ସବ କରାଇବାକୁ ଯଥେଷ୍ଟ ଚେଷ୍ଟା କରାଯାଇଥିଲା। ପିପିସି ସଭାପତି ନିରଞ୍ଜନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ସ୍ଥାନୀୟ ଭାଜପା ବିଧାୟକ ଜୟନ୍ତ



କୁମାର ସତ୍ତ୍ୱାଙ୍କୁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରି ବିଜେଡି ଶିଳାନ୍ୟାସ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିରୋଧୀମାନ ହେବ ବୋଲି ଆଶା କରୁଥିଲା। ଉଭୟ କଂଗ୍ରେସ ଓ ଭାଜପାର ମୁବମୋର୍ଚ୍ଚା ପ୍ରତିନିଧିମାନେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ମଞ୍ଚ ଉପରେ ରହି ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପକୁ ସମର୍ଥନ ଜଣାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଦଳୀୟ କର୍ମୀଙ୍କଠାରେ ଗିରଫ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏଭଳି ଆକ୍ରମଣକୁ ଅନେକ ଲୋକେ ନିନ୍ଦା କରିଥିବାବେଳେ ପୁରୀ ସହର ସମେତ ସଦରର କିଛି ଅଞ୍ଚଳରେ କଳା ପତାକା ଦେଖାଇବା ସହ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାରକେନ୍ଦ୍ର ଉପରକୁ ଅଣ୍ଡାମାଡ଼ କରିଥିଲେ। ତେବେ ଏଭଳି ବିରୋଧ କାହା ଇଚ୍ଛିତରେ କରାଯାଇଥିଲା ଓ ଯୋଜନାବଦ୍ଧ ଭାବେ ହୋଇଥିବା ଆକ୍ରମଣ ପଛରେ କେଉଁମାନେ ରହିଛନ୍ତି ସେ ସମ୍ପର୍କରେ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ କୌଣସି ଖବର ପାଇପାରି ନ ଥିଲା। ଯାହାକି ଜିଲ୍ଲା ପୋଲିସ୍ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅପାରଗତାକୁ ପଦାରେ ପକାଇଥିଲା। ବିଧାୟକ ଜୟନ୍ତ କୁମାର ସତ୍ତ୍ୱାଙ୍କୁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ସମର୍ଥନ ଜଣାଇଥିବାବେଳେ କର୍ମୀମାନେ ତାଙ୍କ ହାତରୁ ଖସିଗଲେଣି ବୋଲି ସାଧାରଣରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଛି। ଏଥିସହିତ ପୁରୀ ସହରର ଅନେକ ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକଙ୍କ ମତରେ ନବୀନ ସରକାର ବିରୋଧରେ ଜନମତ ବୃଦ୍ଧିପାଇଛି ବୋଲି ଏହି ପ୍ରତିବାଦକୁ ଜଣାପଡ଼ିଲା। ସେମାନଙ୍କ ମତ ଅନୁଯାୟୀ, କେବଳ ଭାଜପା କର୍ମୀ ନୁହେଁ, ସହରର ଅଣରାଜନୈତିକ ବ୍ୟକ୍ତିମାନେ ମଧ୍ୟ ଏହି ପ୍ରତିବାଦକୁ ସମର୍ଥନ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ପୁରୀରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାରକେନ୍ଦ୍ରକୁ ଅଣ୍ଡା ମାଡ଼ପରେ ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ଯେଉଁଭଳି ଭାବେ ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ନେଇ ଆଶା କରାଯାଉଥିଲା ସେଭଳି କିଛି ହୋଇନାହିଁ।

ଏଥିପାଇଁ ବିଜେଡିର ଅନ୍ତଃକନ୍ଦଳକୁ ଦାୟୀ କରାଯାଇପାରେ। ୮୦ ବର୍ଷକର ମଧ୍ୟ ଭାଗରୁ ପୁରୀ ରାଜନୀତିରେ ସକ୍ରିୟ ଥିବା ମହେଶ୍ୱର ମହାନ୍ତିଙ୍କୁ ଦଳରେ କୋଣେସା କରାଯିବା ଫଳରେ ଏଭଳି ଛିଟି ଉଠୁଥିବା କୁହାଯାଉଛି। ମହେଶ୍ୱର ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲା ବିଜେଡି ସଭାପତି ଅଛନ୍ତି। ମାତ୍ର ତାଙ୍କୁ ସରକାରୀ ଓ ଅନେକ ଦଳୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମଠାରୁ ବୃତ୍ତରେ ରଖାଯାଉଛି। ମହେଶ୍ୱରଙ୍କ ଅନୁଗତଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ଯେ, ନବୀନଙ୍କୁ ଅଣ୍ଡାମାଡ଼ ହୋଇଛି, ଭଲ ହୋଇଛି। ଅଣ୍ଡାମାଡ଼ ଓ ବିରୋଧ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ପୁରୀ ବିଧାୟକ ଜୟନ୍ତ କୁମାର ସତ୍ତ୍ୱା କହିଛନ୍ତି, ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାରକେନ୍ଦ୍ରକୁ ଅଣ୍ଡାମାଡ଼ ଭଳି ଘଟଣା ଘଟୁ ବୋଲି ଆମେ ଚାହୁଁ ନ ଥିଲୁ। ମମିତା ମେହେର ହତ୍ୟା ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ମୁବମୋର୍ଚ୍ଚା ଏଭଳି ଆଭିଯୁକ୍ତ୍ୟ ନେଇଛି। ମନ୍ତ୍ରୀ ଦିବ୍ୟଶଙ୍କର ମିଶ୍ରଙ୍କ ଭୂମିକା ମଧ୍ୟ ସନ୍ଦେହଯୋଗରେ ରହିଛି। ଏଭଳି ସ୍ଥଳେ ଠିକ୍ ତଦନ୍ତ ଆବଶ୍ୟକ ହେଉଥିବାବେଳେ ବିଜେଡି ଓଭର ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଆମକୁ ପ୍ରମାଣ ମାଗୁଛି। ତଥ୍ୟ ପ୍ରମାଣ ଯୋଗାଡ଼ କରିବାର ଦାୟିତ୍ୱ ସରକାରଙ୍କର। ଏଣୁ ସରକାର ନିରପେକ୍ଷ ଭାବେ ତଦନ୍ତ କରୁ ନ ଥିବା ହେତୁ ଏଭଳି ବିରୋଧ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ପୂର୍ବତନ ବାଚସ୍ପତି ମହେଶ୍ୱର ମହାନ୍ତି ଏସମ୍ପର୍କରେ କୌଣସି ମତ ଦେବାକୁ ମନା କରିଦେଇଛନ୍ତି।

ଶ୍ରୀନଗର, ୨୭।୧୧

ସହଯୋଗୀ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଜଣାଇ ଦିଆଯିବ। ଏହି କମିଶନଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ୨୦୨୨ ମାର୍ଚ୍ଚରେ ଶେଷ ହେବାକୁ ଥିବାବେଳେ ଏହାକୁ ଆଉ ବଢ଼ାଇବା ଯୋଜନା ନାହିଁ। ନ୍ୟାଶନାଲ କନ୍ଫରେନ୍ସ (ଏନ୍ସି), ମେ' - କୁନ୍ ମଧ୍ୟରେ ଏହି ନିର୍ବାଚନ ହେବ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଉଛି। ସମ୍ବିଧାନ ଅନୁଚ୍ଛେଦ ୩୭୦ ଉଚ୍ଛେଦ ପରେ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ଜମ୍ମୁ-କଶ୍ମୀରର ରାଜନୈତିକ ଅପ୍ସନ ପାର୍ଟି, ପିପୁଲ୍ସ କନ୍ଫରେନ୍ସ ଓ



ଦଳଗୁଡ଼ିକ ନିର୍ବାଚନର ସାମ୍ମୁଖ୍ୟ କରିବେ। ନିର୍ବାଚନ ମଞ୍ଚଳ ସୀମା ପୁନଃ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ଠିକା ଠିକାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛି। କେତେକ ନିର୍ବାଚନ ମଞ୍ଚଳରେ ସୀମା ବଦଳିବ ବୋଲି ଏହି ରିପୋର୍ଟରୁ ଜଣାପଡ଼ିଥିବା ଏକ ସୂତ୍ରରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟର ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ବିଚାରପତି ରଞ୍ଜନା ଦେଶାୟଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ମହେଶ୍ୱର ମହାନ୍ତି ଏସମ୍ପର୍କରେ କୌଣସି ମତ ଦେବାକୁ ମନା କରିଦେଇଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟ ଛୋଟ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ବିଭିନ୍ନ ସଭା ଓ ରାଜି ମାଧ୍ୟମରେ ଲୋକଙ୍କ ସହ ସମ୍ପର୍କ ଟିକା ଟିକାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛି। କେତେକ ନିର୍ବାଚନ ମଞ୍ଚଳରେ ସୀମା ବଦଳିବ ବୋଲି ଏହି ରିପୋର୍ଟରୁ ଜଣାପଡ଼ିଥିବା ଏକ ସୂତ୍ରରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟର ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ବିଚାରପତି ରଞ୍ଜନା ଦେଶାୟଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ମହେଶ୍ୱର ମହାନ୍ତି ଏସମ୍ପର୍କରେ କୌଣସି ମତ ଦେବାକୁ ମନା କରିଦେଇଛନ୍ତି।

ପୁରୁଷ ବନ୍ଧ୍ୟାକରଣ (ଏନ.ଏସ୍.ଭି) ପକ୍ଷ ୨୦୨୧
(୨୧ ନଭେମ୍ବର - ୪ ଡିସେମ୍ବର)

DSPL-277

“ପୁରୁଷମାନେ ପରିବାର ନିୟୋଜନ ଆପଣାଇ, ସୁଖୀ ପରିବାର ଗଢ଼ିବା ଖୁସିର ମୂଳଦୁଆ ପକାଇ”

ଏହି ପକ୍ଷ ଗ୍ରହଣ ପାଇଁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକର୍ମୀ କିମ୍ବା ନିକଟସ୍ଥ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ।

- ପୁରୁଷମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଏନ୍.ଏସ୍.ଭି. ଏକ ସହଜ, ଫଳପ୍ରସ୍ତ ଓ ସୁରକ୍ଷିତ ଜନ୍ମନିରୋଧ ପଦ୍ଧତି।
- ଏଥିପାଇଁ ବେଶି କଟାକଟି କିମ୍ବା ସିଲେଇର ଆବଶ୍ୟକତା ନାହିଁ।
- ଏହାର ପାର୍ଶ୍ୱପ୍ରତିକ୍ରିୟା କିଛି ନାହିଁ।
- ଏହାଦ୍ୱାରା ପୁରୁଷତ୍ୱ ଓ ଯୌନସୁଖ ହ୍ରାସ ହୁଏ ନାହିଁ।

ଏନ୍.ଏସ୍.ଭି. ପକ୍ଷ ଗ୍ରହଣକାରୀଙ୍କ ପାଇଁ ଟ.୨୦୦୦ ଟଙ୍କା ପ୍ରୋତ୍ସାହନ

ଏହି ପକ୍ଷ ଗ୍ରହଣ ପାଇଁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକର୍ମୀ କିମ୍ବା ନିକଟସ୍ଥ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ।

ଇଞ୍ଜେକ୍ସନ୍ ଏମ.ସି.ଏ. ଅଟରା, ଉତ୍ତରାଚଳାନ ଗର୍ଭନିରୋଧକ ବଟିକା ଗର୍ଭନିରୋଧକ ବଟିକା, ଗର୍ଭନିରୋଧକ ବଟିକା ମାଲ-ଏନ୍/କ୍ଲାର, କପର-ଟି ଆଇ.ୟୁ.ସି.ଟି 375, କଣ୍ଠୋମ ଆଇ.ୟୁ.ସି.ଟି 380 A, ପୁରୁଷ ବନ୍ଧ୍ୟାକରଣ, ମହିଳା ବନ୍ଧ୍ୟାକରଣ

ପରିବାର ନିୟୋଜନ ନୂଆ ଏବଂ ସହଜ ଉପାୟ ଗୁଡ଼ିକର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସୂଚନା ପାଇଁ ଟ୍ରି କଲ୍: ୧୮୦୦ ୧୧୬ ୫୫୫ ୱେବ୍: humdo.nhp.gov.in

ଆପଣଙ୍କୁ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ସଚେତନ ହେବା ସହିତ କରୋନା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ସମସ୍ତ ନିୟମ ମାନି ଚଳିବ।

- ସର୍ବଦା ମାସ୍କ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ
- ନିୟମିତ ବାରମ୍ବାର ସାବୁନରେ ହାତ ଧୁଅନ୍ତୁ
- ୨ ମିଟର ଶାରୀରିକ ଦୂରତା ବଜାୟ ରଖନ୍ତୁ
- ଯୋଗ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତି କରୋନା ଚଳା ନିଷୟ ନିଅନ୍ତୁ।

facebook.com/HFWodisha | <http://www.health.odisha.gov.in/> | @HFWodisha

SAI International
breaking records in Odisha year after year

NEET 2021 - State Rank #1, #2, #3

JEE (Advanced) - State Rank #1 for 3 years in a row

SAI INTERNATIONAL SCHOOL - SIS

CBSE XII Board 2021 Results	Above 75%	First Class	CBSE X Board 2021 Results
99.3% students scored above 75%	Science 100%	100%	287 students scored above 75%
	Commerce 98.3%	100%	Above 60% 100%
	Humanities 100%	100%	Above 75% 97.6%
			Above 90% 65.6%

SAI INTERNATIONAL RESIDENTIAL SCHOOL - SIRS

1st Rank	2nd Rank	3rd Rank	91.7% students scored above 75%
99.5%	99.2%	98.8%	Above 60% 100%
			Above 75% 91.7%
			Above 90% 45.4%

SCHOOL OF EMINENCE AWARD 2021-22
Only School in Eastern India to receive A++ Rating
by EducationWorld India School Awards

REGISTRATIONS OPEN | SAI ENTRANCE TEST (SET) FOR CLASS XI ON 29TH JANUARY, 2022
Call: 0674-7100200 / 93383 36699 | www.saiinternational.edu.in

ଚମତ୍କାର ଖେଳିଲେ ଚିରମାକୋ



କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଚାଲିଥିବା ଭୁବନେଶ୍ୱର ହକି ବିଶ୍ୱକପର ଶନିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ପୋଲାଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚରେ ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ଓଡ଼ିଶାର ସୁଦୀପ ଚିରମାକୋ ପୁରସ୍କାର ସହ ।

ନକ୍ସାଉତ୍ତରରେ ବେଲ୍ଜିୟମ, ମାଲେସିଆ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭।୧୧ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି)

କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଚାଲିଥିବା ଏଫଆଇଏଚ୍ ହକି ପୁରୁଷ ଭୁବନେଶ୍ୱର ବିଶ୍ୱକପର ପୁଲ୍ 'ଏ' ଗ୍ରୁପ୍ ମ୍ୟାଚ ଶନିବାର ଶେଷ ହୋଇଛି। ଏହି ଗ୍ରୁପ୍ ରୁ ଗତ ସଂସ୍କରଣର ରତ୍ନ ଅଫ୍ ଦି ଟ୍ୟୁରନାମେଣ୍ଟ ଓ ଏସୀୟ ଦଳ ମାଲେସିଆ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି। ଶନିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ପୁଲ୍ ଶେଷ ମ୍ୟାଚରେ ବେଲ୍ଜିୟମ ୩-୦ ଗୋଲରେ ଚିଲିକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ଫାଇନାଲରେ ବେଲ୍ଜିୟମ ଓ ମାଲେସିଆ ମ୍ୟାଚରୁ ୨ ବିଜୟ ଓ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଡ୍ର ସହ ୬ ପଏଣ୍ଟ ଲେଖାଏ ପାଇ ଶୀର୍ଷ ୨ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି। ତେବେ ଗୋଲ ବ୍ୟବଧାନରେ ବେଲ୍ଜିୟମ ପୁଲ୍ ଶୀର୍ଷ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଥିବାବେଳେ ମାଲେସିଆ ଦ୍ୱିତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛି। ବେଲ୍ଜିୟମ ୯ ଗୋଲ ଦେଇଥିବାବେଳେ ୨ଟି ବରଣ କରିଛି। ମାଲେସିଆ ୬ ଗୋଲ ଦେଇ ୪ଟି ବରଣ କରିଛି। ତେଣୁ ବେଲ୍ଜିୟମର ଗୋଲ ବ୍ୟବଧାନ ସ୍ୱଳ୍ପ ୬ ଥିବାବେଳେ ମାଲେସିଆର ସ୍ୱଳ୍ପ ୨ ରହିଛି। ଏହି ଗ୍ରୁପ୍ ଅନ୍ୟତମ ଆଶାୟୀ ଦଳ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ମ୍ୟାଚରୁ ୧ ବିଜୟ ଓ ୨ ପରାଜୟ ସହ ୩ ପଏଣ୍ଟ ପାଇ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ଥିବାବେଳେ ଚିଲି ୩ଟି ଯାକ ମ୍ୟାଚ ହାରି ଶେଷ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛି। ୨୦୧୬ରେ ହୋଇଥିବା ଗତ ସଂସ୍କରଣରେ ମାଲେସିଆ ଖରାପ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ୧୧ତମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଥିଲା। ଏଥର ବିଶ୍ୱ ଦଳ ଚମ୍ପ-୮ରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛି।

ବେଲ୍ଜିୟମ ଶୀର୍ଷରେ

ବେଲ୍ଜିୟମ-ଚିଲି ମ୍ୟାଚ ଆରମ୍ଭରେ ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ଫାଇନାଲ ଆସୋସିଏସନ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ହରିପ୍ରସାଦ ପଟ୍ଟନାୟକ ଏବଂ ଶେଷରେ ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ଟେକ୍ନୋ ଟେନିସ ଆସୋସିଏସନର ସମ୍ପାଦକ ରବୀନ୍ଦ୍ର କୁମାର ପରିଡ଼ା ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ବେଲ୍ଜିୟମର ଥିବେର ଷ୍ଟକ୍‌ଟ୍ରାକ୍ ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ ବିବେଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ବେଲ୍ଜିୟମ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଚିଲି ଅପେକ୍ଷାକୃତ ଦୁର୍ବଳ ହୋଇଥିଲେ ହେଁ କଢ଼ା ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ଦେଇଥିଲା। ମ୍ୟାଚ ଆରମ୍ଭର ଦ୍ୱିତୀୟ ମିନିଟରେ ବେଲ୍ଜିୟମ



ଭୁବନେଶ୍ୱର ହକି ବିଶ୍ୱକପର ବେଲ୍ଜିୟମ ଓ ଚିଲି ମଧ୍ୟରେ ଶନିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚର ଏକ ଉଜ୍ଜ୍ୱଳ ପୃଷ୍ଠା ସୂଚୀ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର ହକି ବିଶ୍ୱକପ

ଏକ ଫିଲ୍ଡ ଗୋଲ ମାଧ୍ୟମରେ ଅଗ୍ରଣୀ ନେଇଥିଲା। ୧୮ ନମ୍ବର ଖେଳାଳି କୁଲ୍ୟାସ ପୁଟ୍‌ସର୍ ଏହି ଗୋଲଟି ଦେଇଥିଲେ। ମାତ୍ର ଏହାପରେ ବେଲ୍ଜିୟମର ଆକ୍ରମଣକୃତ ଯତ୍ନମୟ ସହ ପ୍ରତିହତ କରିଥିଲା। ଫାଇନାଲ ପ୍ରଥମ କ୍ୱାର୍ଟର ଶେଷ ସୁଦ୍ଧା ବେଲ୍ଜିୟମକୁ ୧-୦ ଅଗ୍ରଣୀରେ ସମ୍ଭବ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିଥିଲା। ଦ୍ୱିତୀୟ କ୍ୱାର୍ଟରରେ ମଧ୍ୟ ଚିଲି ଭଲ ଖେଳିଥିଲା। ଏକାଧିକ ସୁଯୋଗ ପାଇଥିଲେ ହେଁ ତାହାକୁ ଗୋଲରେ ପରିଣତ କରିପାରି ନ ଥିଲା। ୨୭ତମ ମିନିଟରେ ଥିବେର ଷ୍ଟକ୍‌ଟ୍ରାକ୍ ଏକ ଫିଲ୍ଡ ଗୋଲ ଦେବାକୁ ପ୍ରଥମ ଶେଷ ବେଲ୍ଜିୟମ ବେଲ୍ଜିୟମର ଅଗ୍ରଣୀ ବ୍ୟବଧାନ ୨-୦ରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲା। ତୃତୀୟ କ୍ୱାର୍ଟରରେ ଆକ୍ରମଣ ପ୍ରତିଆକ୍ରମଣ ଜାରି ରହିଥିଲେ ହେଁ କୌଣସି ଦଳ ଗୋଲ ଦେଇପାରି ନ ଥିଲେ। ୪୪ତମ କ୍ୱାର୍ଟର ଆରମ୍ଭରେ ମ୍ୟାଚର ୪୮ତମ ମିନିଟରେ ବେଲ୍ଜିୟମକୁ ଏକ ପେନାଲ୍ଟି କର୍ନର ମିଳିଥିଲା। ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଶୁଭ୍ କରାଯାଇଥିବା ବଳ ଚିଲି ଗୋଲକିପରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଡିଫେଣ୍ଡ ହୋଇ ଫେରି ଆସିଥିଲେ ହେଁ ପରେ ଖେଳାଳିମାନେ

ବଲ୍‌କୁ ଡି'ଏରିଆ ମଧ୍ୟରେ ରଖିଥିଲେ ଏବଂ

ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ନେଲସନ ଓନାନା ଚତୁରତାର ସହ ଗୋଲ କରିବାରେ ସମର୍ଥ ହୋଇଥିଲେ। ମାଲେସିଆ ୪, ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ୩ ଅପରାହ୍ନ ୨ଟା ୩୦ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚରେ ମାଲେସିଆ ୪-୩ ଗୋଲରେ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକାକୁ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲା। ଫାଇନାଲ ପ୍ରବେଶ ଆଶା ଶେଷ ହୋଇ ଯାଇଥିଲା। ଏହି ମ୍ୟାଚ ଆରମ୍ଭରେ ଅଲିମ୍ପିଆନ ବାୟେଟ୍‌ବଲ ଖେଳାଳି ଡି.ପି. ଭରାଣୀ ଓ ଶେଷରେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ରୋଇଁ ତାରକା ପ୍ରମିଳା ପ୍ରଭା ମିଞ୍ଜ ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ମାଲେସିଆର କମରୁଲ୍‌ଜମାନ କମରୁଦିନ ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ ପୁରସ୍କାର ପାଇଥିଲେ। ପ୍ରଥମ କ୍ୱାର୍ଟର ବେଶ୍ ସଂଘର୍ଷପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଥିଲେ ହେଁ ଗୋଲଶୂନ୍ୟ ରହିଥିଲା। ଦ୍ୱିତୀୟ କ୍ୱାର୍ଟର ଶେଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅର୍ଥାତ୍ ୨୯ତମ ମିନିଟରେ ମାଲେସିଆର ମହମ୍ମଦ ଖାଲିଦ ପେନାଲ୍ଟି କର୍ନର ଗୋଲ ଦେଇ ଦଳକୁ ଅଗ୍ରଣୀ କରାଇଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଶେଷ ବେଲ୍ଜିୟମ ମାଲେସିଆ ୧-୦ ଅଗ୍ରଣୀ ରହିଥିଲା। ଦ୍ୱିତୀୟ କ୍ୱାର୍ଟର କୋରଦା

ପେନାଲ୍ଟି କର୍ନର ଗୋଲ ନିର୍ଣ୍ଣାୟକ ହୋଇଥିଲା।

ପ୍ରାନ୍ତ ଶୀର୍ଷରେ ରହିଲା। ଶନିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚରେ ପ୍ରାନ୍ତ ୧୧-୧ ଗୋଲରେ କାନାଡାକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ଏହି ମ୍ୟାଚରେ ଦୁଇ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ହକି ଖେଳାଳି ରୋଶନ ମିଞ୍ଜ ଓ ପିଟର ଡିକି ଯଥାକ୍ରମେ ଆରମ୍ଭ ଓ ଶେଷରେ ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ପ୍ରାନ୍ତର ଇରାଜ ଆଫ୍ଟେନିନ୍ ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ ବିବେଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ବିଜୟୀ ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଅଧିନାୟକ କ୍ଲିମେଣ୍ଟ ଟିମୋଥୁ ୬, ୩୪ ଓ ୫୮ତମ ମିନିଟରେ ୩ଟି ଗୋଲ ଦେଇ ହ୍ୟାଟ୍ରିକ୍ ଅର୍ଜନ କରିଥିବାବେଳେ ୧୧ ଓ ୨୮ତମ ମିନିଟରେ ଭଗବାନ ଆଫ୍ଟେନିନ୍ ଏବଂ ୪୦ ଓ ୪୬ତମ ମିନିଟରେ ନୋଏ କୋଇନ ୨ଟି ଲେଖାଏ ଗୋଲ ଦେଇଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ୨୦ତମ ମିନିଟରେ ରାଇଫେ ଗୋନେସା, ୨୬ତମ ମିନିଟରେ କେରେଣ୍ଡିନ ସେଲର, ୩୩ତମ ମିନିଟରେ କୁଲେସ ବୌନିକ, ୪୩ତମ ମିନିଟରେ କୁଲେସ ଭେରେର ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଗୋଲ ଷ୍ଟୋର କରିଥିଲେ। କାନାଡା ଯିଅନ ଡେଭିସ ୪୮ତମ ମିନିଟରେ ଗୋଟିଏ ଗୋଲ ପରିଶୋଧ କରିଥିଲେ।



ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ରୋଇଁ ତାରକା ପ୍ରମିଳା ପ୍ରଭା ମିଞ୍ଜଙ୍କଠାରୁ ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ ପୁରସ୍କାର ଗ୍ରହଣ କରୁଛନ୍ତି ମାଲେସିଆର କମରୁଲ୍‌ଜମାନ କମରୁଦିନ।



ଶନିବାର ଭାରତ-ପୋଲାଣ୍ଡ ମ୍ୟାଚ ପୂର୍ବରୁ ଖେଳାଳିମାନଙ୍କ ସହ ପରିଚୟ ହେଉଛନ୍ତି ରାଜ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ସୁବନା କନିଶ୍ଚନର ଜକବ କୁମାର ତ୍ରିପାଠୀ ଏବଂ ଭାରତୀୟ ବ୍ୟାଡ୍‌ମିଣ୍ଟନ ଦଳର ମୁଖ୍ୟ କୋଚ୍ ପଦ୍ମଭୂଷଣ ପୁଲେଇ ଗୋପାଚାରୀ।

ଇଣ୍ଡିଆ...ଇଣ୍ଡିଆ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭।୧୧ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି)

କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଚାଲିଥିବା ଏଫଆଇଏଚ୍ ଓଡ଼ିଶା ହକି ପୁରୁଷ ଭୁବନେଶ୍ୱର ବିଶ୍ୱକପ ପାଇଁ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ଅନୁମତି ନାହିଁ। କୋଭିଡ୍-୧୯ ଜନିତ କଟକଣା ଯୋଗୁ ଏପରି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆ ଯାଇଛି। ମାତ୍ର ଶନିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଭାରତ-ପୋଲାଣ୍ଡ ମ୍ୟାଚ ସମୟରେ ଇଷ୍ଟ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମସ୍ଥିତ ଶାରୀରିକ ଶିକ୍ଷା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ, ହାଇପରଫରମାଟ୍ ସେଣ୍ଟର ଏବଂ କ୍ରୀଡ଼ା ଛାତ୍ରବାସର ଅନ୍ତେବାସୀ, ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍‌ସ୍‌ସ୍‌ଫର ଖେଳାଳିଙ୍କ ପରିବାରବର୍ଗ ଏବଂ ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତି ନିଆରା ପରିବେଶ ସୃଷ୍ଟି କରିଥିଲା। ଭାରତୀୟ ଦଳର ପ୍ରତି ମୁହାଁରେ ଇଣ୍ଡିଆ...ଇଣ୍ଡିଆ ଧ୍ୱନିର ପ୍ରକାଶ ହେଉଥିଲା କଳିଙ୍ଗ। ଏହା ଘରୋଇ ଦଳର ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ବେଶ୍ ଉତ୍ସାହିତ କରିଥିଲା। ଭାରତ ଏହି ମ୍ୟାଚରେ ୮-୨ ଗୋଲରେ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ କରୁଥିବା ଓଡ଼ିଶାର ସୁଦୀପ ଚିରମାକୋ ଦୁଇଟି ଗୋଲ ଷ୍ଟୋର କରିଥିଲେ। ଫାଇନାଲ ଟାକ୍ସ ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା।

ପାକିସ୍ତାନର ପ୍ରଥମ ବିଜୟ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭।୧୧ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି)

କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଚାଲିଥିବା ଭୁବନେଶ୍ୱର ହକି ବିଶ୍ୱକପର ଶନିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏକ ପୁଲ୍ 'ଡି' ମ୍ୟାଚରେ ପାକିସ୍ତାନ ୩-୧ ଗୋଲରେ ଇଜିପ୍ଟକୁ ହରାଇ ଦେଇଛି। ଏଥିସହ ପାକିସ୍ତାନ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲ ପ୍ରବେଶ ଆଶା ରଖାଯିବ ବୋଲି ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚରେ ଜର୍ମାନୀଠାରୁ ୨-୪ ଗୋଲରେ ହାରିଥିବା ପାକିସ୍ତାନ ରବିବାର ଏହାର ଅଧିକ ପୁଲ୍ ମ୍ୟାଚରେ ଆକର୍ଷିତ ହେବେ। ଉଭୟ ପାକିସ୍ତାନ ଓ ଆକର୍ଷିତ ୨ ମ୍ୟାଚରୁ

ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ମ୍ୟାଚ ଜିତି ୩ ପଏଣ୍ଟ ଲେଖାଏ ପାଇଛନ୍ତି। ତେଣୁ ଏହି ମ୍ୟାଚର ବିଜେତା କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିବ। ଏହି ଗ୍ରୁପ୍‌ରୁ ଜର୍ମାନୀ ଡବଲ୍ ବିଜୟ ସହ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପହଞ୍ଚିଥିବେ। ମ୍ୟାଚ ଆରମ୍ଭରେ ଟାଟା ପାଖର ସେଣ୍ଟ୍ରାଲ ଓଡ଼ିଶା ଡିଭିଜନ୍‌ର ଲିମିଟେଡର ସିଲ୍‌ଓ ଶେନ୍‌ବାଗମ୍ ମଲିକ ଏବଂ ଶେଷରେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ରୋଇଁ ତାରକା ପ୍ରମିଳା ପୁହାଣ ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ପାକିସ୍ତାନର ମୋଇନ ଶକିଲ ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ ପୁରସ୍କାର ପାଇଥିଲେ। ମ୍ୟାଚରେ

ପାକିସ୍ତାନ ପକ୍ଷରୁ ୧୯, ୩୨ ଓ ୫୩ତମ ମିନିଟରେ ଅଲି ରିଜ୍‌ସାନ ୩ଟି ଗୋଲ ଷ୍ଟୋର କରି ହ୍ୟାଟ୍ରିକ୍ ଅର୍ଜନ କରିଥିଲେ। ଶକିଲ ୩ଟି ଯାକ ଗୋଲ ପେନାଲ୍ଟି କର୍ନରରୁ ଷ୍ଟୋର କରିଥିଲେ। ଇଜିପ୍ଟ ପକ୍ଷରୁ ୨୨ତମ ମିନିଟରେ ଆସାଦ ହୁସେନ ଗୋଟିଏ ଗୋଲ ପରିଶୋଧ କରିଥିଲେ। ଏହା ଏକ ଫିଲ୍ଡ ଗୋଲ ଥିଲା। ଚଳିତ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟରେ ଇଜିପ୍ଟର ଏହା ପ୍ରଥମ ଗୋଲ ଥିଲା। କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲ ବୌଦ୍ଧ ବାଦ୍ ପଡ଼ିଥିବା ଇଜିପ୍ଟ ଗ୍ରୁପ୍ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଶେଷ ହେବା ପରେ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନ ପାଇଁ ପ୍ଲେୟିଂ ମ୍ୟାଚ ଖେଳିବ।



ଭୁବନେଶ୍ୱର ହକି ବିଶ୍ୱକପରେ ପ୍ରଥମ ଗୋଲ ଷ୍ଟୋର କରିବା ପରେ ଚର୍ଚ୍ଚିତ ଭୁବନେଶ୍ୱର ହକିପୁର ଖେଳାଳିମାନେ।

TATA STEEL advertisement featuring an image of a steel mill and text: 'REDUCING CARBON FOOTPRINT FOR A BETTER TOMORROW', '#SteelFact Globally, the steel industry is developing technologies to reduce CO2 emissions by more than 50%', 'Tata Steel is now a part of ResponsibleSteel™, the industry's first global multi-stakeholder standard and certification initiative.'

ବଜ୍ରକାୟା ଉଦ୍ଧାର, ଦାଦା-ପୁତୁରା ଅଟକ

ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୨୭।୧୧(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)
 ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା ଆଡ଼ବା ଥାନା ଗୁରୁଜ୍ଞାନି ପଞ୍ଚାୟତର ତିଆଳପଣା ଗ୍ରାମରୁ ଶୁକ୍ରବାର ରାତିରେ ଏକ ବଜ୍ରକାୟା ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି। ଉକ୍ତ ଗ୍ରାମର ଏକ କାଠ କୋରଡ଼ ଭିତରେ ବଜ୍ରକାୟାକୁ ରଖାଯାଇଥିଲା। ଖବର ପାଇ ମୋହନା ବନ ବିଭାଗ ଏବଂ ଅଡ଼ବା ପୋଲିସର



ମିଳିତ ଚଢ଼ାଉରେ ବଜ୍ରକାୟାକୁ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଥିଲା। ଖବର ପାଇ ମୋହନା ବନ ବିଭାଗ ଏବଂ ଅଡ଼ବା ପୋଲିସର

ମାଖା ଏବଂ ଏସବୁ ମାଖାକୁ ପୋଲିସ ଅଟକ ରଖିଛି। ଉଦ୍ଧାର ବଜ୍ରକାୟାର ଓଜନ ପ୍ରାୟ ୧୫ କିଲୋ, ଲମ୍ବ ୪ ଫୁଟ ୨ଇଞ୍ଚ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ବୟସ ପ୍ରାୟ ୮ରୁ ୯ ବର୍ଷ ହେବ ବୋଲି ବନ ବିଭାଗ ତରଫରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ଏନେଇ ମୋହନା ରେଞ୍ଜରେ ନଂ. ୨/୨୧ରେ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଛି। ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି ଏସିଏସ୍‌ଟିକ୍ ବିଭାଗର ଦାଦା-ପୁତୁରା ଜଗା

ଦମ୍ପତିଙ୍କୁ ହାଣିଲେ ଦୁର୍ଭୂତ, ସ୍ଵାମୀ ମୃତ

ବୀରିପଦା ଅଫିସ୍/ରାଇରଙ୍ଗପୁର, ୨୭।୧୧(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)
 ଦୁର୍ଭୂତକୁ କେନ୍ଦ୍ର କରି ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ବହଳଦା ଥାନା ଜଗନ୍ନାଥପୁର ଗ୍ରାମରେ ଶୁକ୍ରବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ଏକ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ଘଟିଛି। ଦୁର୍ଭୂତମାନେ ଏକ ଦମ୍ପତିଙ୍କୁ କୁରାଡ଼ିରେ ଆକ୍ରମଣ କରିବାକୁ ଯାଇଥିଲେ। ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି ଏସିଏସ୍‌ଟିକ୍ ସ୍ଵାକ୍ ଅବସ୍ଥା ଗୁରୁତର ଥିବାରୁ ତାଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା

ଲାଗି ବୀରିପଦା ପିଆରଏମ୍ ମେଡିକାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ମୃତକ ହେଲେ ମାନସି ସୋରେନ(୫୨)। ପୋଲିସ ଓ ସାଇଣ୍ଟିଫିକ୍ ଟିମ୍ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ମାନସିଙ୍କ ପୁଅ ମାଝି ଥାନାରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିବା ପରେ ପୋଲିସ ଏକ ହତ୍ୟା ମାମଲା (ନଂ.୧୧୪/୨୧)ରୁଜୁ କରି ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି।

ଘର ଭିତରେ ମାନସି ଓ ସ୍ଵାମୀଙ୍କୁ ହାଣିଲେ ହୋଇଥିବା ବେଳେ କୁରାଡ଼ିରେ ପ୍ରଥମେ ମାନସିଙ୍କ ମୁଣ୍ଡକୁ ହାଣି ପକାଇଥିଲେ। ପରେ ସ୍ଵାମୀଙ୍କୁ ହାଣି ହାଣିଥିଲେ। ଉଭୟଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ଶୁଣି ପଡ଼ୋଶୀ ଘରେ ଶୋଇଥିବା ପୁଅ ମାଝି ଘରକୁ ଆସିଥିଲେ। ମାଝି ସେଠାରୁ ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିଲେ।

ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ମାନସିଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା। ରକ୍ତ ଛୁତ୍ତୁରୁ ଅବସ୍ଥାରେ ସ୍ଵାମୀଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇ ପ୍ରଥମେ ରାଇରଙ୍ଗପୁର ଓ ପରେ ବୀରିପଦା ପିଆରଏମ୍ ମେଡିକାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ଥାନାଧିକାରୀ ପଞ୍ଚାନନ ମହାନ୍ତି, ଏସ୍‌ଟିପିଓ ରତିକାନ୍ତ ଚିତି, ଅତିରିକ୍ତ ଏସ୍‌ପି ମନୋରଞ୍ଜନ ବିଶ୍ଵାଳ ଓ ସାଇଣ୍ଟିଫିକ୍ ଟିମ୍ ପହଞ୍ଚି ନପୁନା ସଂଗ୍ରହ କରିଛନ୍ତି।

ଧରଣୀର ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଶୁଭେଚ୍ଛା ସହ



ପୁଷ୍ପା ରାଇସ୍
 ଅଲାରପୁର, କଣ୍ଟାପଡ଼ା, କଟକ



ଧରଣୀର ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ଶୁଭେଚ୍ଛା। କଣ୍ଟାପଡ଼ା ବୁକର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ମୋର ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା।



ବିମାନ ବିହାରୀ ବେହେରା
 ସାଂସଦ ପ୍ରତିନିଧି, ଜଗତସିଂହପୁର କଣ୍ଟାପଡ଼ା ବୁକ

SAI MULTI-SPECIALITY HOSPITAL
 Bhatli Chowk, N.H.-6, Bargarh-768028 (Odisha)
 Tel: +91 6646-246799 REGD. NO. 1489/2013

ସାର ମଲ୍ଟିସ୍ପେସିଆଲିଟି ହସ୍ପିଟାଲ
 ରକ୍ତ କେନ୍ଦ୍ର ରକ୍ତ କେନ୍ଦ୍ର
BLOOD CENTRE
 Regd. No. 840/24/03/2020

Dr. Archana Agrawal **Dr. Praveen Agrawal**
 Yours Health & Smile is our Motto.

FLAT & PLOT FOR SALE AT DHENKANAL




Contact :
9437331620
8249485596

ଧରଣୀର ୪୮ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସରେ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା।




ସରୋଜ କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ
 ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ ସଭାପତି, ଢେଙ୍କାନାଳ

ଧରଣୀର ୪୮ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ଅବସରରେ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ଉନ୍ନୟନ ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଶୁଭକାମନା । ଏହି ଅବସରରେ ଧରଣୀ ତଥା ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କ ଉତ୍ତରୋତ୍ତର ଉନ୍ନତି କାମନା କରୁଅଛି। ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାର ଆଦିବାସୀ କଳା, ସଂସ୍କୃତି ଓ କ୍ରୀଡ଼ାର ବିକାଶ କରି ଏକ ସମୃଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲା ଭାବେ ଓଡ଼ିଶା ତଥା ରାଜ୍ୟରେ ଏକ ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ସ୍ଥାନ ବଜାୟ ରଖିବା ଦିଗରେ ସମସ୍ତଙ୍କ ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଅଛି।



ବିନୟ କୁମାର ଟଣ୍ଡୋ
 ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ଜିଲ୍ଲା ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ଉନ୍ନୟନ ପରିଷଦ, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼

ଧରଣୀର ୪୮ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠିକାପାଠକ, ଶୁଭେଚ୍ଛୁ ତଥା ଧରଣୀ ପରିବାରକୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା । ଓଡ଼ିଶାର ଏକ ନିର୍ଭୀକ ଓ ନିରପେକ୍ଷ ଖବରକାଗଜ ଭାବେ ଧରଣୀ ନିଜର ସ୍ଵତନ୍ତ୍ରତା ବଜାୟ ରଖୁ ଏହା ହିଁ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କଠାରେ ପ୍ରାର୍ଥନା ।




କୁସୁମ ଟେଟେ
 ବିଧାୟିକା, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼

ଧରଣୀର ୪୮ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉପଲକ୍ଷେ ମହିସରା ପଞ୍ଚାୟତର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା।



ଚକ୍ରଧର ବେହେରା
 ସରପଞ୍ଚ, ମହିସରା ପଞ୍ଚାୟତ, ଧର୍ମଶାଳା ବୁକ, ଯାଜପୁର

ଧରଣୀର ୪୮ତମ ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସରେ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଶୁଭକାମନା।
 କରୋନା ସଂକ୍ରମଣ ସମ୍ମୁଖୀ ହଟିନାହିଁ କୋଭିଡ଼ ଗାଇଡ଼ଲାଇନ୍‌କୁ ମାନିବା କରୋନାକୁ ସବୁଦିନ ପାଇଁ ହରାଇବା।



ଶ୍ରୀମତୀ କୁମୁଦିନୀ ବାଗ
ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ବାଗ
 ଓଡ଼ିଶା ଏଣ୍ଟରପ୍ରାଇଜେସ୍, ବରଗଡ଼

ସଂକ୍ଷେପରେ

+୨ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପରୀକ୍ଷାର ୩୧୨ ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀଙ୍କ

ଫଳ ପ୍ରକାଶ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭.୧୧.୧୯(ବୁଧବାର): ସ୍ୱଳ୍ପ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପରୀକ୍ଷାଫଳ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଲକ୍ଷ୍ୟ, ବିଜ୍ଞାନ, ବାଣିଜ୍ୟ ଏବଂ ଧର୍ମାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷାରେ ମୋଟ ପାଠ୍ୟପୁସ୍ତକ ୬୮.୬୬% ରହିଥିଲା। ତେବେ ଏହି ପରୀକ୍ଷାରେ ୨୮୭୯୭ ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀଙ୍କ ଫଳ ଲେଖାଯାଇଛି।

ତାଲିକାରେ ଆଗୁଆ, କାମରେ ପଛୁଆ

କଟକ, ୨୭.୧୧.୧୯(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)



ରାସ୍ତାରେ ଏଣେତେଣେ ପଡ଼ୁଥିବା ଆବର୍ଜନା।

ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲା ଜଟଣୀ ପୌରପରିଷଦ ସର୍ବଭାରତୀୟ ପ୍ରସ୍ତର ସ୍ତରରେ ସ୍ୱଳ୍ପ ସର୍ବେକ୍ଷଣ ତାଲିକାରେ ଷଷ୍ଠ ଏବଂ ରାଜ୍ୟରେ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛି। ୨୦୨୦-୨୧ ମସିହାରେ ସ୍ୱଳ୍ପତା ଅଭିଯାନ ପରିପ୍ରେଷାରେ ଜଟଣୀ ପୌରପରିଷଦକୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଉଚ୍ଚ ସ୍ଥାନ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ନେଇ ତାଲିକା ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଏନେଇ ବିଭିନ୍ନ ରାଜ୍ୟମାନଙ୍କର ଖବର ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ପରେ ଏହି ସର୍ବେକ୍ଷଣ ତାଲିକାରେ ସ୍ୱଳ୍ପତାକୁ ନେଇ ସାଧାରଣରେ ପ୍ରଶ୍ନବାଚୀ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି।

ଏମାନେ କ'ଣ କୁହୁଛି...

- କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ସର୍ବେକ୍ଷଣ କମିଟି ରିପୋର୍ଟ ଦେଖିଛି। ପୌରାଞ୍ଚଳକୁ କିପରି ଦେଖିବେ ଏକ ନମୁନା କରାଯିବ ପ୍ରତ୍ୟେକ କାରିଗରଙ୍କୁ...
କୋମାର ନମାତି, ପୂର୍ଣ୍ଣା ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଆସୋସିଏଟସ୍, ପଲ୍ଲୀ ପାଠକ, କଟକ
କୋମାର ନମାତି, ପୂର୍ଣ୍ଣା ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଆସୋସିଏଟସ୍, ପଲ୍ଲୀ ପାଠକ, କଟକ
କୋମାର ନମାତି, ପୂର୍ଣ୍ଣା ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଆସୋସିଏଟସ୍, ପଲ୍ଲୀ ପାଠକ, କଟକ

ଜଟଣୀ ପୌରପରିଷଦ

ଦେଉଥିବା ନକ୍ସା ରହିଛି। ସାଧାରଣ ନାଗରିକ ମୌଳିକ ସୁବିଧାର ବଞ୍ଚିତ ହେଉଛି। ତେବେ କେଉଁ ସର୍ବଭାରତୀୟ ପ୍ରସ୍ତରରେ ଜଟଣୀ ପୌରପରିଷଦ ଷଷ୍ଠ ସ୍ଥାନରେ ମାନ୍ୟତା ମିଳିଲା ସେନେଇ ସାଧାରଣରେ ପ୍ରଶ୍ନବାଚୀ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି।

କରାଯାଉଛି। ବିଭିନ୍ନ ଖର୍ଚ୍ଚର ବାସ୍ତବ ସ୍ଥିତି ପରଖିଲେ ଉଚ୍ଚ ଅଞ୍ଚଳ କେତେ ସ୍ୱଳ୍ପ ଜଣାପଡ଼ିବ।
କୋମାର ନମାତି, ପୂର୍ଣ୍ଣା ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଆସୋସିଏଟସ୍, ପଲ୍ଲୀ ପାଠକ, କଟକ
କୋମାର ନମାତି, ପୂର୍ଣ୍ଣା ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଆସୋସିଏଟସ୍, ପଲ୍ଲୀ ପାଠକ, କଟକ
କୋମାର ନମାତି, ପୂର୍ଣ୍ଣା ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଆସୋସିଏଟସ୍, ପଲ୍ଲୀ ପାଠକ, କଟକ

ଡାକ୍ତରଙ୍କ ପାଇଁ ସେବା ଏକମାତ୍ର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ: ରାଜ୍ୟପାଳ



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ରାଜ୍ୟପାଳ ପ୍ରଫେସର ରାମେଶ ଲାଲ ଓ ଅନ୍ୟ ଅତିଥିମାନେ ସ୍ମରଣିକା ଉନ୍ମୋଚନ କରୁଛନ୍ତି।

କଟକ ଅଫିସ, ୨୭.୧୧.୧୯
୭୫ ବର୍ଷର ଚୈତ୍ୟବଳୀ ଗାଥାକୁ ସ୍ମରଣ କରି କଟକ ଏସ୍ପିସି ମେଡିକାଲ କଲେଜ ଆଣ୍ଡ ହସ୍ପିଟାଲ ପ୍ଲାଟିନିୟମ୍ ଜୁବିଲି(୭୫ ଫର ୭୫) ପାଳନ କରୁଛି। ଏହି ଅବସରରେ ଶନିବାର ଏସ୍ପିସିସି ସେଣ୍ଟରାଲ ହଲ୍ରେ ଗ୍ଲୋବାଲ କନ୍ଫେରେନ୍ସ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

ଜେଲ ଗଲେ ନାଟକ ରଚିଥିବା ଅଭିଯୁକ୍ତ

ବିବାହାରପୁର, ୨୭.୧୧.୧୯(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)
ପ୍ରେମ ପାଇଁ ଅପହରଣ ନାଟକ ରଚିଥିବା ଅଭିଯୁକ୍ତ ଶନିବାର କଟକ ଆସି ଯାଇଥିଲେ। ତାଙ୍କର ନାଟକଟିର ପ୍ରସାରଣ ହେଉଛି।

WORKS DEPARTMENT OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER MAYURBHANJ (R & B) DIVISION, BARIPADA. Bid Identification No. E.E.-35/2021-22

UNIMONI FINANCIAL SERVICES LIMITED. Loan Nos: BHUBANESWAR (BUU) - 1878002, 1864848, 1877353, 1892558

Government of Odisha, e-Procurement Notice INVITATION FOR BIDS (IFB). Bid Identification No. C.C.E.Dk.(R&B) 09/2021-22

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER RURAL WORKS DIVISION, BARGARH. Email: rd_bgh@yahoo.co.in, GMail: rwd.bgh@gmail.com

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER RURAL WORKS DIVISION-II, KENDRAPARA. 'E' PROCUREMENT NOTICE NO.RWD-II/KPD-08/21-22 DTD 25.11.2021

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER RWS&S DIVISION, KENDRAPARA. At: Ichhapur, Post: Shree Baladevjav, Email: eerwskendrapara@gmail.com

GOVERNMENT OF ORISSA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, RURAL WORKS DIVISION, KARANJIA (MAYURBHANJ). Letter No. 6690/W.E. Date: 23.11.2021

GOVT. OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, RURAL WORKS DIVISION, NAYAGARH. No. O-1027. No.:- Tender-Online-NayagarhDivn.-07/2021-22 Date: 24.11.2021

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER RURAL WORKS DIVISION-II, KENDRAPARA. O-1029. No.:- Tender-Online-NayagarhDivn.-07/2021-22 Date: 24.11.2021

ସଂକ୍ଷେପରେ +୨ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପରୀକ୍ଷାର ୩୧୨ ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀଙ୍କ ଫଳ ପ୍ରକାଶ

ପ୍ରତିଯୋଗିତାମୂଳକ ହେଲେ ଭବିଷ୍ୟତ ସମ୍ଭବ: ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର

ଆୟୋଜନକୁ ଓହ୍ଲାଇବ କଂଗ୍ରେସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୧୧(ବୁଧବେଳା): ସ୍ୱଳ୍ପ ୨ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପରୀକ୍ଷାଫଳ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। କଳା, ବିଜ୍ଞାନ, ଚାରିତ୍ର୍ୟ ଏବଂ ଧର୍ମାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷାରେ ମୋଟ ୩୧୨ ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀଙ୍କ ଫଳ ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି।

ଭକ୍ତଙ୍କ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରାଧ୍ୟାପକ ପଦ୍ମା ଶିଳା ଓ ଗବେଷଣା ଦେଶରେ ଆଡ଼ିଟ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନକୁ ଅନ୍ତର୍ଗଠ୍ୟ ରୂପେ ଆଣିବା ପାଇଁ ସାମ୍ବନ୍ଧିକ ପ୍ରଚେଷ୍ଟା ଆବଶ୍ୟକ। ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ପ୍ରତିଯୋଗିତାମୂଳକ ହେଲେ ହିଁ ଏହାର ଭବିଷ୍ୟତ ହୋଇପାରିବ।



ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ସମାରୋହରେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଓ ଅନ୍ୟ ଅତିଥିମାନେ।

ଭକ୍ତଙ୍କ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ୭୯ତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ

ଅନୁକ୍ରମେ। ସମାଜ ପରିବର୍ତନର ମାଧ୍ୟମ ଓ ଲୋକଙ୍କ ସହ ନିଜକୁ ବାନ୍ଧି ରଖିବା ପାଇଁ ଭକ୍ତଙ୍କ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ସମାରୋହରେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ କହିଛନ୍ତି।

ହୋଇଛି। ମହାମାରୀ ଦ୍ୱାରା ଅନେକ ରାଷ୍ଟ୍ର ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଏବେ ବି ଅନେକ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ରହିଛି। ଏପରି ସ୍ଥିତିରେ ଆଗାମୀ ଦିନ ଚାଲିବାର, ସାମାଜିକ ଜୀବନ, ପାଠପଢ଼ା କିପରି ହେବ, ତାହାର ନିଶ୍ଚିତ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟମାନେ ନେବା ଦରକାର।

ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଓଡ଼ିଶା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ସଂଗଠନ ଆଇନ ଉପରେ ପୁନର୍ବାର ଅନୁଧ୍ୟାନ ଓ ବିଚାରବିମର୍ଶ କରନ୍ତୁ ବୋଲି ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି।

ଗାଡ଼ିକାର ସୋମନାଥ ରାଜଗୁରୁଙ୍କ ପରଲୋକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୧୧(ବି.ଏନ୍.ଏ.): ଓଡ଼ିଆ ଭଜନ ଓ ଜଣାଣ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପାରଦର୍ଶିତା ଲାଭ କରିଥିବା ବିଶିଷ୍ଟ ଗାଡ଼ିକାର ତଥା ସମ୍ପାଦକ ସୋମନାଥ ରାଜଗୁରୁ (୭୯)ଙ୍କ ଶବ୍ଦାବଧି ପରଲୋକ ହୋଇଯାଇଛି।



ମୃତଦେହକୁ ଜଗନ୍ନାଥ ଚୋରାଶିଳା କୁ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗୋଡ଼ି ଗ୍ରାମକୁ ଆଣାଯାଇ ସଂକୀର୍ତ୍ତନ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ଗ୍ରାମ ପରିକ୍ରମା କରାଯାଇଥିଲା। ପୁରୀ ସ୍ୱର୍ଗଦ୍ୱାରରେ ତାଙ୍କର ପୂଜା ସମ୍ପାଦନ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ବଡ଼ ପୁଅ ସୂର୍ଯ୍ୟକାନ୍ତ ମୁଖାର୍ଜୀ ଦେହାନ୍ତ ହେଇଥିଲେ।

ଅପରାଜିତା, ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ ବିରୋଧ



କଳାପତାକା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରୁଥିବା କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀଙ୍କୁ ପୋଲିସ୍ ଉଠାଇ ନେଉଛି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୧୧(ବୁଧବେଳା)

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଏମ୍ପି ଅପରାଜିତାଙ୍କୁ ପୁଣି ବିରୋଧର ଶିକାର ହେବାକୁ ପଡ଼ିଛି। ଅପରାଜିତାଙ୍କୁ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ଅବସରରେ ଯୋଗଦେବା ଲାଗି କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଆସିଥିବାବେଳେ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀ ତାଙ୍କ ଗାଡ଼ି ଆଗରେ କଳାପତାକା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି।

ନାରୀବାଜି କରୁଥିବା ଜଣେ ମହିଳା କହିଛନ୍ତି, ଏବେ ଦିନ ପରେ ଏମ୍ପି ସାହିକୁ ଆସିଥିବାରୁ ଗ୍ୟାଂସ୍ ଦର ବୃଦ୍ଧିକୁ ନେଇ ପ୍ରତିବାଦ କରାଯାଇଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଏହାକୁ ବିଚ୍ଚେଡ଼ି କର୍ମୀଙ୍କ ନାରୀବାଜି ରୁଦ୍ଧ ବରଂ ଅଭିମାନ ବୋଲି ଅପରାଜିତା କହିଛନ୍ତି।

ପ୍ରମାଣିତ କରଲା କପି ମିଳିବାରେ ସମସ୍ୟା

କଟକ ସଦର, ୨୭/୧୧, (ବି.ଏନ୍.ଏ.): କଟକ ଜିଲ୍ଲା ସହକାରୀ ଉପ ନିବନ୍ଧକଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରୁ ପ୍ରମାଣିତ କରଲା କପି ମିଳିବାରେ ସମସ୍ୟା ଦେଖାଦେଇଛି। କାରଣ ରେକର୍ଡ଼ ରୂପରେ ଥିବା ନଥିବା ପ୍ରମାଣିତ କପି କେବଳ କରାଯାଇ ସମସ୍ୟା ହେଉଛି।

GOVERNMENT OF ORISSA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, RURAL WORKS DIVISION, KARANJIA (MAYURBHANJ) Letter No. 6690/W.E. E-mail ID:- eerwkaranjia@yahoo.com Date: 23.11.2021 'e' Procurement Notice for Construction of new Building works (Plan Building) & Special Repair of Building works (Non-Plan Building) for the year 2021-22

କେବଳ କପିକୁ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟରେ ଉପସ୍ଥିତ ହେବାକୁ କରାଯାଇଛି। କପି ମିଳିବାରେ ସମସ୍ୟା ହେଉଛି। ପୂର୍ବରୁ ଖାମ୍ବି ପେପରରେ ହାତଲେଖା ପ୍ରମାଣିତ କପି ଦିଆଯାଉଥିଲା। ଏବେ କେବଳ କପି ଦିଆଯିବା ବ୍ୟତୀତ କରାଯାଇଛି। ବହୁ ବର୍ଷର କପି ନଥିବାରୁ କେବଳ କପି ମିଳିବାରେ ସମସ୍ୟା ହେଉଛି।

GOVT. OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, RURAL WORKS DIVISION, NAYAGARH At/Po-Nabaghanpur, Dist.-Nayagarh, Ph.-06753-252049, E-mail-nayagarhrw2006@yahoo.in No. O-1027 No.-:- Tender-Online-NayagarhDivn.-07/2021-22 Date: 24.11.2021 e-Procurement Notice

ରାଉରକେଲାରେ ସିପିଆଇ (ଏମ୍) ରାଜ୍ୟ ସମ୍ମିଳନୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୧୧(ବୁଧବେଳା): ଆସନ୍ତା ୩୦ ତାରିଖରୁ ୨ ଡିସେମ୍ବର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରାଉରକେଲାରେ ସିପିଆଇ (ଏମ୍) ୨୨ତମ ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଏହାକୁ ପାର୍ଟିର ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ସାତ୍ୟବାନ ମୋହାନ୍ତ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ ଓ ପରିଚାଳନା କରିବେ।

WORKS DEPARTMENT OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER MAYURBHANJ (R & B) DIVISION, BARIPADA No.B-685 e-mail - bpd_eerb@rediffmail.com Government of Odisha 'e' Procurement Notice Bid Identification No. E.E.-35/2021-22

Government of Odisha, e-Procurement Notice INVITATION FOR BIDS (IFB) Email Id-sedkjpwd@gmail.com Bid Identification No. C.C.E.DkI.(R&B) 09/2021-22 Letter No. 2172/DL.23.11.2021

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER RURAL WORKS DIVISION-II, KENDRAPARA eerw_kendraparat@yahoo.co.in 'E' PROCUREMENT NOTICE NO.RWD-II/KPD-08/21-22 DTD 25.11.2021

ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ: ୬ ବଖରା ଜଳିଗଲା

ବନ୍ଦକା ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଚିଲିକାପୁର ଆଦିବାସୀ ସାହିରେ ଶୁକ୍ରବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ଘଟି ୬ ବଖରା ଜଳିଯାଇଛି। ଗ୍ରାମର ଲକ୍ଷ୍ମୀ ମାଝା ଓ ଗଣେଶ ମାଝାଙ୍କ ଘର ପ୍ରାୟେ ରାତିରେ ଶୋଇଥିବା ବେଳେ କୌଣସି କାରଣରୁ ନିଆଁ ଲାଗିଯାଇଥିଲା। ପରିବାର ଲୋକ ଜାଣିବା ପରେ ଭୟରେ ବାହାରକୁ ଚାଲିଆସିଥିଲେ। ଚାକ ଘର ହୋଇଥିବାରୁ ନିଆଁ ବ୍ୟାପୀ ୨ପରିବାର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ୬ ବଖରା ଜଳିଯାଇଥିଲା।

UNIMONI FINANCIAL SERVICES LIMITED RO: N.G. 12 & 13 Ground Floor, North Block, Manipal Centre, Dickenson Road, Bangalore - 560 042. CIN No.U85110KA1995PLC018175 ସାବିକାଳିକ ସୂଚନା

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER RURAL WORKS DIVISION, BARGARH Email: rd_bgh@yahoo.co.in, Gmail: rwd.bgh@gmail.com e-Procurement Notice No. ONLINE-BGH-13 OF 2021-22 No.O-1009

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER RWS&S DIVISION, KENDRAPARA At: Ichhapur, Post: Shree Baladevje, Email: eerwskendrapara@gmail.com INVITATIONS FOR BIDS (IFB) [e-Procurement] Bid Identification No. RWS/60/2021-22 Letter No. 6138/Dated 20.11.21

